中国环境保护产业协会北京市环境保护产业协会

中环协[2017]191号

关于举办 2017 年第一期环境保护设施运行人员 (废气处理操作工)培训班的通知

各有关单位:

为提高环境保护设施运行人员的业务水平和从业能力,增强其职业素养,我会(以下简称中环协)联合北京市环境保护产业协会(以下简称京环协)于2017年11月27日-12月1日在京举办环境保护设施运行人员(废气处理操作工)培训班,为时5天。培训主要围绕环境污染第三方治理行业运维技术、经济、管理、政策法规等方面内容,使其适应工作岗位的实际需要。现将有关事项通知如下:

一、培训对象

污染治理设施生产、运营单位和污染源治理单位人员

二、培训时间、地点、承办单位

时间: 11月27日-12月1日(27日上午8:00前报到)

地点:北京兰溪宾馆 B103 会议室(朝阳区育慧南路 1 号,环境保护部环境发展中心院内)

承办单位:北京市环境保护产业协会

三、培训结业考核及取证

培训结束后参训人员参加由中环协统一组织的考核,考核通过人员名单将在中环协和京环协网站予以公示,由中环协和京环协联合颁发《环境保护设施运行人员考试合格证书》。

四、培训费用

培训费 1800 元/人,培训提供午餐,其他食宿自理。

五、报名及缴费

参加培训的人员由所在单位联系人统一于**11 月 17 日前**将报名 回执表(Word 版)、汇款凭证扫描件、开票信息发送至京环协邮箱; 同时将报名回执表(盖章)、身份证复印件、开票信息、两张一寸彩 色免冠照片邮寄至京协会。培训费汇至中国环境保护产业协会账号 (开具增值税普通发票,内容:培训咨询服务费),单位统一汇款请 务必在备注栏注明所报名参加的培训班全名,个人汇款时除上述信息 外,还需注明所在单位全名以便于核账及开具发票。

户 名: 中国环境保护产业协会

账 号: 0200 0014 0901 4407 275

开户行:工商银行北京百万庄支行

六、联系方式

中国环境保护产业协会

联系人: 井鹏

联系电话: 010-51555004

北京市环境保护产业协会

联系人:张晓杰 武晓慧

联系电话: 010-68308004

电子邮箱: bj_iaep@126.com

附件:第一期环境保护设施运行人员(废气处理操作工)培训班 报名表



附件:

第一期环境保护设施运行人员 (废气处理操作工) 培训班报名表

参加培训人员信息											
姓名	性别	民族	岗位	文化程度	联系	电话	电子邮箱		身份证号	从业年限	是否住宿
参培单位增值税普通发票开票信息											
单位名	称						内税人识别号				

年 月 日(单位盖章)